
第一图书网, tushu007.com
<<2012GCT入学资格考试应试指导>>

图书基本信息

书名：<<2012GCT入学资格考试应试指导>>

13位ISBN编号：9787111381679

10位ISBN编号：711138167X

出版时间：2012-5

出版时间：机械工业

作者：GCT入学资格考试指导编审委员会

页数：450

字数：503000

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：http://www.tushu007.com

Page 1



第一图书网, tushu007.com
<<2012GCT入学资格考试应试指导>>

内容概要

本书是“GCT入学资格考试应试指导”之一，全书每章内容均由基本概念和考点综述、典型例题精解
、配套强化练习与提高3部分组成。
其中基本概念和考点综述精解历年真题，详细介绍解题技巧。

本书由GCT入学资格考试应试指导编审委员会倾力打造，内容紧扣考试大纲，体例切合应试人员需求
，注重实际演练，讲究方法与技巧，定位准确、思路清晰，有助于应试者从容应考，获得高分。
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书籍目录

丛书序言
前言
第一部分　算 术
　第一章　算术
　 基本概念和考点综述
　 第一节　数的概念与性质
　 第二节　数的四则运算
　 第三节　比和比例
　 典型例题精解
　 配套强化练习与提高
第二部分　初等代数
　第二章　数和代数式
　 基本概念和考点综述
　 第一节　实数
　 第二节　复数
　 第三节　代数式
　 典型例题精解
　 配套强化练习与提高
　第三章　方程和方程组
　 基本概念和考点综述
　 第一节　一元一次方程
　 第二节　一元二次方程
　 第三节　二元一次方程组
　 第四节　一元高次方程
　 第五节　简单的超越方程
　 典型例题精解
　 配套强化练习与提高
　第四章　不等式
　 基本概念和考点综述
　 典型例题精解
　 配套强化练习与提高
　第五章　集合、映射和函数
　 基本概念和考点综述
　 第一节　集合
　 第二节　映射和函数
　 典型例题精解
　 配套强化练习与提高
　第六章　数列、数学归纳法
　 基本概念和考点综述
　 第一节　数列的基本概念
　 第二节　等差数列
　 第三节　等比数列
　 第四节　数学归纳法
　 典型例题精解
　 配套强化练习与提高
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　第七章　排列、组合、二项式定理和古典概率
　 基本概念和考点综述
　 第一节　排列和组合
　 第二节　二项式定理
　 第三节　古典概率问题
　 典型例题精解
　 配套强化练习与提高
第三部分　几何与三角
　第八章　常见几何图形
　 基本概念和考点综述
　 典型例题精解
　 配套强化练习与提高
　第九章　三角学
　 基本概念和考点综述
　 第一节　三角函数
　　⋯⋯
第四部分　一元函数微积分
第五部分　线性代数
第六部分　模拟试题与解析
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章节摘录

版权页：   插图：   真题链接5（2010年第3题）若某单位员工的平均年龄为45岁，男员工的平均年龄
为55岁，女员工的平均年龄为40岁，则该单位男、女员工人数之比为（ ）。
 A.2：3 B.3：2 C.1：2 D.2：1 答案：C 解析：根据员工岁数总和相等得，55x＋40y=45（x＋y），则有x
：y=1：2，正确答案为C。
 真题链接6（2008年第1题）已知a/b=—3/5，b/c=—7/9，d/c=—5/2，则a/d=（ ）。
 A.—14/75 B.14/75 C.75/14 D.—75/14 答案：A 解析：易知a/d=a/b×b/c÷d/c，即a/d=a/b×b/c÷d/c=（
—3/5）×（17/9）÷（—5/2）=—14/75故应选A。
 真题链接7（2006年第11题）某型号的变速自行车主动轴有3个同轴的齿轮，齿数分别是48，36和24，
后轴上有4个同轴的齿轮，齿数分别是36，24，16和12，则这种自行车共可获得（ ）种不同的变速比。
 A.8 B.9 C.10 D.12 答案：A 解析：当主动轴的齿数为48时，变速比为48/36=4/3，48/24=2，48/16=3
，48/12=4共四种； 当主动轴的齿数为36时，变速比为36/36=1，36/24=3/2，36/16=9/4，36/12=3共四种
； 当主动轴的齿数为24时，变速比为24/36=2/3，24/24=1，24/16=3/2，24/12=2共四种， 其中变速比相
同的有四对，故变速比的种数为4＋4＋4—4=8，应选A。
 真题链接8（2007年第6题）甲、乙两人沿同一路线骑车（匀速）从A区到B区，甲需用30min，乙需
用40min。
如果乙比甲早出发5min去B区，则甲出发后经（ ）min可以追上乙。
 A.25 B.20 C.15 D.10 答案：C。
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编辑推荐

《2012年GCT入学资格考试应试指导:数学分册(第8版)》由GCT入学资格考试应试指导编审委员会倾力
打造。
其中的每一道试题，既反映了GCT联考数学考试大纲对考生数学知识、能力和水平的要求，又蕴含着
命题的指导思想、基本原则和趋势。
因此，对照考试大纲分析、研究这些试题，考生不仅可以了解GCT联考以来数学考试的全貌，而且可
以方便地了解有关试题和信息，从中发现规律，归纳出各部分内容的重、难点以及常考的题型，进一
步把握考试的特点及命题的思路和规律，从容应考，获得高分。
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